



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



In-Cult



Edukativna metoda

ONLINE RADIONICA

Institut za virtuelno i realno
učenje u obrazovanju odraslih
Univerziteta u Ulmu,
Nemačka

The European Commission support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents which reflects the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.



Struktura i opis metoda :

Naziv metoda: Online radionica

Naziv /institucija podnosioca: Institut za virtuelno i realno učenje u obrazovanju odraslih Univerziteta u Ulmu

Kontakt osoba / detlji kontakta: Carmen Stadelhofer, carmen.stadelhofer@uni-ulm.de

Slike:



© Urs Humpenöder

Kratke informacije:

Organizator: organizacije civilnog društva

Ciljna grupa: stariji učenici, odrasli

Vreme potrebno za pripremu: dva sata

Vreme potrebno za implementaciju: oko jedan sat

Mesto (unutra, spolja): onlajn

Pogodno vreme: bilo kada

Mogućnost implementacije na mreži: da

Kratak opis metode (maks. 100 reči):

Učesnici se okupljaju na onlajn sesijama i uče o određenoj temi od obučenog predavača sa akademskim i pedagoškim obrazovanjem. Fokus je na razmeni naučno zasnovanog znanja. Stručnjak ili organizator prikazuje Power-point prezentaciju, koja može uključivati video zapise i slike, i daje opšte informacije o temi. Nakon toga učesnici rade u grupama. Svaka grupa diskutuje i radi na drugom zadatku koji se odnosi na temu prezentacije. Nakon određenog vremena rezultati svake grupe se predstavljaju i diskutujui na plenumu.

Implementacija metode u projektu (maks. 100 reči):

U okviru In-Cult projekta naš predavač je prvo održao informativni govor o „Nematerijalnom kulturnom blagu u Nemačkoj“ i dao doprinos profesionalnom pisanju tekstova. Nakon predavanja, održana je radionica onlajn pisanja, gde su u četiri onlajn sesije učesnici pisali kratke tekstove o lično odabranom nematerijalnom kulturnom blagu i naučili da razmišljaju o sopstvenom gledištu o kulturnom blagu, da bi u nekoliko navrata došli do suštine i glavne rečenice kako bi drugima preneli iskustva o svojim idejama, a zatim da bi o tome zajedno diskutovali na plenumu

Korak po korak opis metode (maks. 200 reči):

1. Pronađite stručnjaka za određenu temu koji može da podeli svoje znanje o temi
2. Kontaktirajte ih i pronadite pogodno vreme koje odgovara svima, napravite sastanak npr. na Zoom-u

3. Pitajte učesnike da li bi mogli da pripreme malu prezentaciju da vizualizuju ono što je rečeno za učesnike
 4. Pripremite pitanja ili zadatke za svaku podgrupu, koji je cilj/rezultat koje želite da postignete kroz ovu radionicu?
 5. Obavestite učesnike o tačnom vremenu i kako mogu da pristupe sastanku, ponudite pomoć/informacije o tome kako da koriste Zoom platformu.
 6. Proverite da li sve funkcioniše pre samog sastanka, pošaljite učesnicima temu njihovih pod grupa i materijale kako bi se unapred pripremili.
 7. Kada sastanak počne, napravite kratki uvodni krug, gde se učesnici i eksperti mogu predstaviti
 8. Započnite sa prezentacijom, stručnjaci daju oko 10-20 minuta intenzivnog predavanja kao osnovu za rad u grupama, zatim daju zadatke ili postavljaju pitanja na kojima će učesnici raditi u svojim grupama
 9. Nakon određenog vremena, u zavisnosti od količine zadataka ili broja pitanja, završite rad sesije i neka grupe predstave svoje rezultate u plenumu
- Ovaj metod podstiče timski rad i samostalno učenje.

Predavanje i učenje (maks. 100 reči)

Ovim metodom aktiviraju se ljudi da učestvuju u kombinovanom učenju, tako što im se pruža prilika da budu aktivni i podele svoje mišljenje u diskusiji u podgrupama, a možda i na plenumu. Kritičko i analitičko razmišljanje se podstiče upoznavanjem različitih mišljenja kroz diskusiju. Učenjem o kulturi evropskih suseda, boriće se protiv stereotipa. Glavni motiv ove onlajn radionice je prikupljanje osnovnih informacija o temi, koje mogu odmah koristiti u sledećem zadatku i razviti strategije rešavanja koje su zasnovane na pitanjima sa kojima su se suočili. Dodatno, neguju se onlajn veštine učesnika.

5 ključnih reči:

Radionica, samostalno učenje, online sastanci, kulturna dobra, intenzivna predavanja

Moguća sredstva metoda, material, resursi koji se koriste (tj. flajeri, rolapovi itd):

Power-point prezentacije, naučni tekstovi o metodi, priručnik za korišćenje Zoom aplikacije

Moguća primena metoda:

Poziv za online sesiju putem mejling liste i društvenih medija, snimanje sesija i njihovo postavljanje na sajt, objavljivanje rezultata radnih grupa